
 

Рецензія 

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі  

спеціальності «281 Публічне управління та адміністрування»  

у Львівському національному університеті імені Івана Франка 

 
Навчальний план підготовки аспірантів є комплексним і охоплює широкий спектр 

предметів, що стосуються публічного управління, зокрема такі як: Сучасна парадигма 

публічного управління та адміністрування, Сучасні тенденції державотворення, Технології й 

методи публічного управління та адміністрування, Іноземна мова за фаховим  спрямуванням,  

філософія,  тощо.  

Навчальні курси якісно розроблені з чітко продуманою і логічною структурою, 

поєднуючи теоретичні основи з практичними тематичними дослідженнями та моделюванням, 

забезпечуючи цілісне розуміння особливостей управління та організації відносин у 

публічному секторі.  

Викладацький склад є висококваліфікованим, до складу якого входять досвідчені 

фахівці та науковці з великим досвідом у сфері публічного управління та адміністрування. 

Їхній теоретико-прикладний підхід та професійний досвід забезпечують високий рівень 

фаховості та актуальності лекціям, заохочуючи розвиток критичного мислення і 

конструктивні дискусії. Вдалим можна вважати акцент науково-освітньої програми на 

науково-практичному навчанні із залученням зовнішніх професійних практиків галузі 

публічного управління та адміністрування.  

Стажування, консультаційні проекти, гостьові лекції та можливості практичної роботи 

дають змогу застосовувати теоретичні концепції в реальних ситуаціях. Співпраця з 

публічними установами та некомерційними організаціями не лише розширює набір знань, 

умінь і навичок, але й дає зрозуміти, з якими проблемами зіштовхуються працівники 

публічного сектору і адміністрування.  

Академічна інфраструктура та надані освітньо-наукові ресурси для аспірантів 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» є достатніми і високого рівня. 

Ресурси університету, включаючи добре обладнані бібліотеки, дослідницькі центри, доступ до 

відповідних баз даних, комп’ютерне обладнання, програмне забезпечення створюють 

середовище, сприятливе для навчання і дослідження та підтримують академічні досягнення, 

сприяючи поглибленим науково-дослідницьким проектам. Разом з тим, хоча й освітньо-

наукова програма забезпечує більшість аспектів підготовки аспірантів, можна було б 

приділити більше уваги новим глобальним тенденціям, таким як цифрове управління та 

сталий розвиток, щоб узгодити її з середовищем державного управління, що розвивається в 

умовах сучасних цивілізаційних викликів. Однією з особливостей програми, яка виділяється, є 

увага до комунікацій у публічному управлінні.  

Освітньо-наукова програма підкреслює важливість академічної доброчесності, 

підзвітності і справедливості в науково-дослідницьких роботах та публічному управлінні і 

адмініструванні, готуючи аспірантів до вирішення сучасних суспільних проблем етично та 

відповідально. Крім того, можна відзначити очевидні глобальні перспективи програми. 

Взаємодія з науковцями з різних країн та участь у міжнародних проектах розширюють 

розуміння публічного управління й адміністрування та удосконалення регуляторної політики 

на глобальному рівні, що є важливим у сучасному взаємопов’язаному світі. 



 


